6. TAPAHTUHMHBIE OBS3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCHb 3a 0Ee30NaACHOCHb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS MPU HATHYUH
OTMETKH O TMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3 W3roToBurens ocTaBiseT 3a co0OH NMpaBo Ha M3MeHeHue KoHCTpykuuu TCVY,
IO3TOMY HCKOTOPLBIC HU3MCHCHHMUA, HE yXyaumaromue €ro IMPOYHOCTHLIC )44
MOTPEOUTEIbCKUE KaUeCTBa, MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJCTBE

6.4 [MpeanokeHus 1 3aMeUYaHuUsI MPOCUM HATPABILSITH MO apecy:
142800 MockoBckas 061., r.CTynuHo, yi.BoeHHbIX cTpouTtenei, 1.3
tesi/axc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 7130 wusrorosnieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueii, mposepero OTK u nmpu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIiH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHHE TOProBOW OpraHM3alyy, apec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponageir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

CY 7130
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 7130 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTSL IIAPHUPHO#M CIIETIKK JIETKOBBIX aBroMoOmiert Mitsubishi Lancer/Muiy6ucu
Jlarcep ¢ 2008 mo 2012 r.Beirycka ¢ OyKCUPYyeMbIM MIPHUIIETIOM TMOJTHOW Maccoi
1o 1000 kr.

Texandeckue xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasur EOK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenns 10 k TexamdeckoMy periaMmeHTy
TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHCOpTHBIX cpeactB" ( yTB. Pemennem Komuccun Tamoxennoro Corosza oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Krnacc v THII CIIETHOTO yCTPONCTBA AS50-X (mapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 JIlnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JTonyctumasi mosiHast Macca OyKCHPYEeMOTO TpHIlerna, KT 1000
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 6,6
1.5 TMapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, kr 15,1+0,5
2. KOMILUIEKT MOCTABKH

2.1 TCVY 7130 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOIIUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 wrT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen mouTaxkom TCY Heo0X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAMHHTHL AKKYMYJIATOPHYI0 Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3MTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOJA KOJéca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammakmu).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKY AOJKHBI MPOM3BOAMTL JABA YeJOBEKa, COOJIOAAsi Mephbl
NPEeAOCTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Boar M10x1,25x30
*[aii6a 10.65I"

*

*Bonr M10x110
*[aii6a 10.65T

*

4.

BoxkoBoii kponiureitn TCY

*Boar M12x35
*IIaii6a 12x24
*[aii6a 12.65T
*Bont M12x35-4mr. *Taif -
*[ai6a 12.650-4wT. e
*[Iait6a 12x24-8mT. il
Tt _ -
Banka TCY i
5 :
o® & *Yronox
Q'P' 21007,

-

L e 1
6% nt

-

.-'".
..'(-'
o -
."t
e (i

7 *Bor M12x1,25x80
=" *Taitka M12x1,25
CaMOCTOOPSIIIAsICS *TToApO3eTHHK

21t 1.

Puc.1 TsroBo-cuenHoe yctpoicTBo 7130
IMpumeuaHue: neTanu, MOMEUSHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMILICKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Paboty nmo monTaxy TCY pexomeHayeTcs IPOBOANTH B YCJIOBHSIIX
aBTOCEpBHCA

4.1 3axpenutrs yromku TCY k nomxkeponam Oonaramu M10x1,25x30,
MOJJIOKUB 1O/ ToJIoBKK OositoB maiiobr 10.650" n mraiioer 10x21. kpenex He
3aTSATUBATh.

4.2 3axpenutb OokoBele KpoHmreiiHsl TCY Kk JnomxepoHam OonTamMu
M10x110, nomioxuB moxd rodoBku 0oyroB maiioel 10.65I" u maiioer 10x21.
Kpenex He 3aTsruBats.

4.3 3axpenutp yronku TCY k OokoBbiM KpoHmTeiiHam TCY OGonaramu
M12x35, nomioxkuB noxa raiku maiosl 12.651 u maiosr 12x24, Mo rojoBKH
OontoB — maiosl 12x24. Kpenex He 3aTSITrUBath.

4.4 3akpenutp Oanky TCY k OokoBbiM kponmrteiiHam TCY Gonramu
M12x35, monnoxuB moj raiku 1maioer 12.650" u maiiosr 12x24. Kpenex He
3aTSTUBATh.

4.5 Buumanue! Cyennoti wap 001icen pacnonazamoscs Cmpozo 600Jb NPOOOLbHOU
ocu asmomoouns.

4.6 3akpenuTh CLEMHOMN Iap U MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM IIapa
Buumanue: mocje 4-X KpaTHOr0 MNpPHMEHEHHSI caMocCTomopsiuecs Traiku
He00X0AUMO 3aMEHHUTH HA HOBbLIE!

[IponsBecTn 3aTsKKy Kperexka, IMpelBapUTeNbHO CMaszaB pe3p0y Jro0oit

KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

3aTspkky kpermexxa TCY K a/M TOpOW3BOIUTH B IOCIEAOBATEIHHOCTH:

kperieane  yronkoB TCY Kk  JIOHXXepoHaM; KpeIieHHe OOKOBBIX

kpormTteitHoB TCY & momkepoHam; kpersieane yroakoB TCY k OOKOBBIM
kponmrteitHam TCY; kperenune 6anku TCY k OOKOBBIM KpOHIITEHHAM

TCY.

e Mowment 3atsnkkn M10 —2,5...3,2 krem

e Mowment 3aTsmkkn M12 —4,4...5,6 krem

e Mowment 3atsnkkn M12 camocror.- 8,8...10,0 krem

4.7 Tlonmcoemuuuth mpoBojma TCY K 3IEKTPONPOBOJKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).

4.8 TlomkmounTh aKKyMYJISTOPHYIO Oaraper0 W MPOBEPHUTH JEHCTBUE
MPrOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOM CHTHAIIM3AIINY TIPHUIIETIA.

5. IIPABWIA DKCIVIYATAIIUM U TEXHUTYECKOI' O ObCTY KUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe ob6cayxuBanue TCY 3akmogaercds B MEPUOAUYECKOM
ocMoTpe  OonroBbix KkpemieHuii TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpEIUICHHUS
npuOOpoB AeKTpoodopyaoBanus. [loaTskKy 60aTOBBIX coennHennit TCY
MIPOBOJIUTH IPU TEXHUYECKOM OOCITY)KUBAaHHU aBTOMOOHIISL.

5.2 Ecnmu aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcsi 0e3 Tpuliena, HeoOX0AUMO CIETHOM
map MOKPBITh 3alIUTHOM CMa3KoW WM HAJETh 3allUMTHBIA Konnak. [Ipu
CIeNKe IpuIena ¢ a/M Wiap JOJKeH ObITh cMa3aH KOHCUCTEHTHOM

CMa3Koi.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu ClenHOW TOJOBKM IpHIENa Ha IIape, OCYNECTBUThH
CTPaXxOBOYHYIO CBsI3b aBTOMOOWIsS ¢ mpuinenoM. Kareropuuecku
3ampeleHa  JKCIUIyaTanmus  npunena  0e3  yCTAHOBJIEHHBIX

CTPaxoBOYHBIX Henei (TPocoB).
5.4 He gomyckaercsi 0yKCMPOBKa NMpHUIENOB MOJHONH Maccoil 6oJiee 1000
KI U €O CKOPOCThI0, IpeBbIIIaomei 90 km/4yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

